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MAGUNKRÓL

Célunk, hogy minőségi szálláshelyeket biztosítsunk mind az

átutazóknak, mind a Bükfürdőn hosszabb pihenésre

vágyóknak. Szálláskapacitásunk folyamatosan növekszik;

jelenleg három, egymáshoz közel található

apartmanházunkban, összesen 15 apartmanban várjuk kedves

vendégeinket.

Fedezd fel apartmanházaink kényelmét, ahol a nyugalom és a

kényelem találkozik. Akár egy rövid átutazás, akár egy

hosszabb pihenés miatt látogatsz Bükfürdőre, nálunk otthon

érezheted magad. Tágas, teljesen felszerelt apartmanjaink a

város legjobb pontjain várnak, a fürdő és a látnivalók

közelében.



BÜK
Bük (németül: Wichs) város Vas megyében, Kőszeg járásban.

Hozzátartozik Bükfürdő.

Területe: 20,86 km2

Teljes népessége: 3765 fő (2023.)

Szombathelytől 27 kilométerre északkeletre, az Alpokalja és a

Kisalföld talalkozásánál a Répce-folyó sikságán fekszik. A

város keleti oldalán talalható a Bük-Bő-Gór víztározó.

Kereskedelmi szálláshelyeken eltöltött vendégéjszakák

tekintetében Magyarország hatodik legnépszerűbb települése.



A csodatevő bükfürdői gyógyvíz 4 kúton keresztül tör a felszínre. A Szent Kelemen, Felsőbüki Nagy Pál,

Bükaqua és Szent Imre kutakból kinyert termálvizek mindegyike gyógyvízminősítéssel rendelkezik.

Az egyedi összetételű – alkáli-hidrogénkarbonátos, magas kalcium-, magnézium- és fluortartalmú – gyógyvíz

nemzetközi összehasonlításban is rendkívül magas, több mint 15201,58 mg/l ásványi anyag tartalommal

rendelkezik, így egyedülállóan kedvező hatást fejt ki a szervezetre. 

A nátrium-klorid gyulladáscsökkentő hatású, a kalcium, fluor a csont anyagcseréjérében játszik fontos

szerepet, a magnézium az izomműködésre hat pozitívan, a szén-dioxid pedig a keringést javítja.

BÜKFÜRDŐ

Kiválóan alkalmas szinte valamennyi mozgásszervi betegség kezelésére, hatékonyan alkalmazható:

meszesedés, porckopás, csontritkulás, discopathia, lumbágó, Bechterew-kór, krónikus ízületi gyulladás,

köszvény, lágyrész reumatizmus, továbbá ortopédiai és idegsebészeti műtétek utáni rehabilitáció, baleseti

utókezelés, krónikus nőgyógyászati és urológiai gyulladások, valamint krónikus gyomorhurut, fekélybetegség,

emésztési zavarok esetén.

A gyógyvíz ivókúra formájában is jól alkalmazható krónikus gyomorhurut, fekélybetegség és emésztési

zavarok gyógyítására, valamint az osteoporosis megelőzésére, kezelésére. 

https://bukfurdo.hu/


SZÁLLÁSHELYEINK

Modern apartmanjaink tágasak, teljesen felszereltek és

mindent biztosítanak amire egy tökéletes pihenéshez

szükséged lehet. Akár rövid tartózkodásra, akár hosszabb

nyaralásra érkezel, nálunk otthonosan érezheted magad, a

helyi látnivalók és termálfürdő közelsége pedig még

kényelmesebbé teszi az itt töltött időt.
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KÚRIA

A Kúria apartmanok Bükfürdő csendes lakóövezeti részén, a

fürdőtől mindössze pár km távolságra találhatók. A szálláshelyen

két szinten, 8 apartman helyezkedik el. Az épülethez gondozott

kert tartozik.

A Kúria melléképületének földszintjén három önálló apartman saját

fürdőszobával és teakonyhával lett kialakítva. Fontos volt

számunkra a letisztult stílus, alkalmazkodva a környezethez és hogy

minden igénynek megfelelő belsőépítészeti megoldásokat

alkalmazzunk. Az épület földszintjén külön közösségi teret és tágas

étkező helyiséget alakítottunk ki, az összejövetelek, rendezvények

belső térben való megrendezése céljából. Az apartmanház

emeletén öt különálló szoba található saját fürdőszobával, amelyek

két légterűek, francia ággyal és kihúzató kanapéval berendezve. Az

emeleten a folyosó végén impozáns étkező és igényesen felszerelt

konyha található a társaságok kellemes időtöltésére.

A Kúria apartmanházak és a hozzájuk tartozó hatalmas kert

kiválóan alkalmas rendezvények megtartására. Legyen szó családi

rendezvényekről esküvőkről vagy céges csapatépítőről.





NP2

A 97 négyzetméteren található NP2

apartman épületébe belépve tágas

előszoba várja a megpihenni vágyókat.

Innen nyílik az amerikai-konyhás nappali

és az étkező. A konyha teljesen felszerelt

és gépiesített. A nappaliból külön kijutás

van a teraszra, ezzel még tágasabb érzetet

kölcsönözve a nappali résznek. A tereket

hatalmas ablakokon bejutó természetes

fények teszik otthonosan világossá. A két

hálószobás apartmanhoz kettő külön

fürdőszoba tartozik. Tökéletes

kikapcsolódás családok és baráti

társaságok számára.





Z9

Fiatalok, családok és barátok számára

ideális ez az apartmankomplexumunk, de

céges szállásadásban is tudunk segíteni,

amennyiben igény jelentkezik rá.

A földszinthez tartozik 3 szoba, 3

egyágyas ággyal, közös közlekedőből

nyíló mosdók (kád, zuhanyzó, wc), valamint

közös étkező és teljesen felszerelt konyha.

Az emeleten 5 szoba található 2

személyes franciaágyakkal, mindegyik

szobához külön fürdő tartozik. Hatalmas

közösségi tér áll a vendégek

rendelkezésére teljesen felszerelt,

gépiesített konyhával.





VIRTUÁLIS TÚRA
Merülj el szállásunk világában egy virtuális túrán – Nézd meg szobáinkat, közösségi tereinket és a

környék csodáit egy kattintással.

https://my.virtualtour.space3.hu/hu/tour/bukfalva
https://my.virtualtour.space3.hu/hu/tour/bukfalva


Képzeljetek el egy helyet, ahol a céges rendezvények nem csupán kötelező programok,

hanem inspiráló élmények. A Kúria nemcsak egy helyszín – egy különleges atmoszférájú

tér, ahol az üzleti megbeszélések kreatív energiákkal telnek meg, a csapatépítők pedig

valódi összetartozást teremtenek.

Miért érdemes minket választani?

Különleges, történelmi környezet, amely egyedi hangulatot ad bármilyen eseménynek,

Szálláslehetőség közel álló apartmanokban, akár 50 fő számára,

Tágas, zöld környezet, amely tökéletes szabadtéri programokhoz,

Kényelmes, jól felszerelt apartmanok, némelyik saját konyhával,

Rugalmas rendezvényhelyszínek, amelyek az igényekhez igazodnak,

Igény esetén meleg étkezési lehetőség biztosítása.

Vendégeink itt tartottak már:

Céges vacsorákat és csapatépítő tréningeket,

Inspiráló workshopokat és szemináriumokat,

Születésnapokat, családi és baráti összejöveteleket.

RENDEZVÉNYHELYSZÍN



Akár egy nyugodt elvonulásra, akár egy aktív, tartalmas rendezvényre

vágytok – nálunk minden adott egy felejthetetlen élményhez!

Kényelmes szállás több helyszínen.

A Kúria mellett további két vendégház áll a látogatók rendelkezésére, így

akár nagyobb társaságok, családok és céges csoportok is kényelmesen

megszállhatnak nálunk.

A Nagy Pál utca másik oldalán található NP2 apartmanház 100

négyzetméteren (Nagy Pál utca 2.) ideális választás kisebb társaságok

számára: két különálló szoba és saját fürdőszoba biztosítja a kényelmet, így

akár 4 fő számára is tökéletes pihenőhelyet nyújt.

A Z9 apartmanház a Zrínyi utcában (Zrínyi utca 9.) egy rövid sétányira

található és tágas tereinek köszönhetően egyszerre akár 19 fő számára is

kényelmes szállást kínál. Két szinten, jól felszerelt szobákkal és közösségi

terekkel várja vendégeit.

Összesen akár 50 fő (gyermekekkel együtt) is elfér nálunk egy időben, így

baráti társaságok, céges csapatok és családi események résztvevői is

zavartalanul élvezhetik a közös időtöltést.

A jövőben helyszínünk eljegyzések, esküvők és nagyobb rendezvények

tökéletes otthonává válhat. Külön kérésre meleg étkezést is biztosítunk –

legyen szó reggeliről, ebédről vagy vacsoráról. További információért bátran

keress minket!

https://bukfalva.wpfejleszto.hu/szallasaink/#szallasaink-np2


VIDEÓ
Repüld körbe Bükfalvát és környékét.



ELÉRHETŐSÉGEINK

K Ö V E S S  M I N K E T

EMAIL

CÍM

MOBIL

WEB

info@bukfalva.hu

9737 Bük

Nagy Pál utca 2.

Nagy Pál utca 17.

Zrínyi utca 9.

+36 20 511 8263

bukfalva.hu

https://www.facebook.com/bukfalva
https://www.instagram.com/bukfalva
mailto:info@bukfalva.hu
http://www.bukfalva.hu/


SZERETETTEL

VÁRUNK!

F O G L A L J  M O S T !

https://bukfalva.hu/foglalas/

